11Iro

Hms: BUKTOD
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 14.02.2009 01:01:00

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 14.02.2009 13:34:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/168340/answer/168341




CyTb BeHO3HOU OKKIII03UHU (3alKpaloIlero MexaHnu3Ma) 3aK/II049aeTCsl B TOM, YTO IIPY BO3HUKHOBEHUU
SPEKIUH, BeHHBI, KOTOPHIE UAYT IOf 0eT0YHOi 000710YKOM TeHKCa, TPUKUMAIOTCS K HEX U [0 HUM
IIpeKpalaeTcs OTTOK BEHO3HOW KPOBH. 3a CUET 3TOT0 MOAePKUBAETCS IPEKITHS.

YToOHI TPOBEPUTH, UTO Y Bac TaM 3a XpyCT, HYKEH OYHBIN ITPHUEM.



